

**УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ
ФАТЕЖСКОГО РАЙОНА КУРСКОЙ ОБЛАСТИ**

ПРИКАЗ

от 7 ноября 2022 г.

№ 61

**Об итогах проведения районного массового мероприятия
«Районное лично-командное первенство по настольному теннису
среди обучающихся общеобразовательных школ Фатежского района»**

В соответствии с планом проведения Спартакиады школьников среди общеобразовательных организаций Фатежского района и на основании приказа Управления образования Администрации Фатежского района Курской области от 3 октября 2022 г. №54 в октябре т.г. проводилось лично-командное первенство по настольному теннису среди обучающихся общеобразовательных организаций. В первенстве приняли участие учащиеся 6-9 классов из 6 средних и 8 основных общеобразовательных школ. Судейской коллегией отмечен высокий уровень подготовки и организации первенства. Замечаний по судейству не поступало. В ходе соревнований случаев травматизма зафиксировано не было. Существенную помощь в организации и судействе первенства оказали учителя физической культуры общеобразовательных школ и педагоги МБУДО «Фатежский Дом пионеров и школьников».

Соревнования показали, что значительная часть обучающихся имеют хорошую общую физическую подготовку, проявили целеустремленность и трудолюбие в достижении высоких результатов, владеют на достаточном уровне основными умениями по специальной подготовке игры в настольный теннис. Команды Большежировской средней общеобразовательной школы, Миленинской и Солдатской основных общеобразовательных школ, Колычевского филиала МКОУ «Большежировская СОШ» показали высокий технический уровень игры в настольный теннис: ударом по мячу, подрезами, подачей и приемом мяча, знают правила игры и судейства.

Однако судейская коллегия отметила низкий уровень подготовки к соревнованиям значительного количества обучающихся. В частности, на недостаточном уровне они умеют принимать удары с накатом и по укороченному мячу, не правильно подают и принимают подачу, не проявляют силы воли и терпения в достижении цели, не знают правил игры и судейства по настольному теннису. Несмотря на имеющуюся материально-техническую базу для игры в настольный теннис плохую подготовку показали команды Глебовской, Шуклинской средних общеобразовательных

школ, Молотычевской, Сотниковской основных общеобразовательных школ. Не приняли участие в первенстве обучающиеся Большеанненковской СОШ.

На основании вышеизложенного и в соответствии с решением судейской коллегии первенства по настольному теннису приказываю:

1. Протоколы районного Первенства по настольному теннису среди обучающихся общеобразовательных школ Фатежского района утвердить (прилагаются).

2. Наградить Почетными грамотами Управления образования Администрации Фатежского района победителей и призеров первенства в личном зачете (юноши, девушки):

За первое место

- Сидоренков Егор – Колычевский филиал МКОУ «Большежировская СОШ» (рук. Толмачева И.Н.);
- Жиров Сергей - МКОУ «Большежировская СОШ» (рук. Чернышев В.Б.);
- Белова Виктория- МКОУ «Миленинская ООШ» (рук. Пилюгин А.М.);
- Шевлякова Екатерина – МКОУ «Большежировская СОШ» (рук. Чернышев В.Б.).

За второе место

- Хлынин Дмитрий – Колычевский филиал МКОУ «Большежировская СОШ» (рук. Толмачева И.Н.);
- Громов Роман – МКОУ «Фатежская СОШ № 2» (Холодов С.С.);
- Соклакова Валентина - МКОУ «Миленинская ООШ» (рук. Пилюгин А.М.);
- Потапова Ангелина - МКОУ «Фатежская СОШ № 2» (Холодов С.С.).

За третье место

- Кутейникова Алина – МКОУ «Фатежская СОШ №1» (рук. Сабельников М.Г.);
- Емельянова Дарья - МКОУ «Солдатская ООШ» (рук. Манин А.Г.);
- Чернышев Кирилл – МКОУ «Большежировская СОШ» (рук. Чернышев В.Б.);
- Гвоздовский Даниил - МКОУ «Миленинская ООШ» (рук. Пилюгин А.М.);

3. Наградить Почетными грамотами и памятными подарками Управления образования Администрации Фатежского района победителей и призеров первенства в командном зачете:

За первое место

- МКОУ «Миленинская основная общеобразовательная школа» (рук. Пилюгин А.М.);
- МКОУ «Большежировская средняя общеобразовательная школа» (рук. Чернышев В.Б.);

За второе место

- Колычевский филиал МКОУ «Большежировской средней школы»
(рук. Толмачева И.Н.);

- МКОУ «Фатежская средняя общеобразовательная школа № 2»
(рук. Холодов С.С.);

За третье место

- МКОУ «Солдатская основная общеобразовательная школа»
(рук. Манин А.Г.);

- МКОУ «Фатежская средняя общеобразовательная школа № 1»
(рук. Сабельников М.Г).

4. За добросовестную работу по подготовке и судейству первенства объявить благодарность:

- Борзенкову Юрию Михайловичу, педагогу дополнительного образования МБУДО «Фатежский Дом пионеров и школьников»;

- Адиеву Руслану Ахмедовичу, педагогу дополнительного образования МБУДО «Фатежский Дом пионеров и школьников»;

- Анпилогову Геннадию Анатольевичу, учителю физической культуры МКОУ «Фатежская средняя общеобразовательная школа № 2»;

- Пилюгину Андрею Михайловичу, учителю физической культуры МКОУ «Миленинской основной общеобразовательной школы»;

- Полуниной Марине Сергеевне, педагогу-организатору МБУДО «Фатежский Дом пионеров и школьников»;

- Панкратовой Надежде Юрьевне, методисту МБУДО «Фатежский Дом пионеров и школьников»;

- Чернышеву Владимиру Борисовичу, учителю физической культуры МКОУ «Большежировской СОШ»;

- Манину Артему Геннадиевичу, учителю физической культуры МКОУ «Солдатской ООШ».

5. Отметить целенаправленную работу по подготовке к первенству по настольному теннису Большежировской средней общеобразовательной школы, Миленинской и Солдатской основных общеобразовательных школ, Колычевского филиала Большежировской СОШ, (директора Николаенко Г.В., Пилюгина И.А., Лунева М.Г., Хлынина Т.Н.).

6. Указать директору Большеанненковской средней общеобразовательной школы (директор Зимина А.В.) на неучастие в первенстве по настольному теннису.

7. Администрации Глебовской, Шуклинской средних общеобразовательных школ, Сотниковской, Молотычевской основных общеобразовательных школ (директора Выскребенцев Е.В., Крутых Е.В., Непочатых Е.В., Ефремова М.К.) обратить внимание на низкий уровень подготовки учащихся к районному первенству по настольному теннису.

8. С целью повышения уровня подготовки к соревнованиям по настольному теннису рекомендовать администрации школ:

- проанализировать результаты участия учащихся в районном первенстве по настольному теннису;
- обеспечить постоянное использование имеющейся материально-технической базы по настольному теннису;
- ежегодно проводить внутришкольные соревнования по настольному теннису.

9. Районному методическому кабинету и методическому объединению учителей физической культуры провести семинар по правилам игры, проведения и судейства соревнований по настольному теннису.

10. Контроль за исполнением данного приказа возложить на Сорокину Е.Ю. – начальника отдела общего образования, воспитания и инспектирования образовательных учреждений Фатежского района.

Начальник Управления образования
Администрации Фатежского района



З.А. Горбунова